Comune di Rosignano Monferrato (Alessandria)

Estratto avviso d'asta pubblica per la vendita dell'immobile ex panetteria comunale.

Comune di Rosignano Monferrato (Provincia di Alessandria) Via Roma, n. 19 – cap 15030 Tel. 0142 489009/Fax 0142 488959 E-mail: info@comune.rosignanomonferrato.al.it – municipio@pec.comune.rosignanomonferrato.al.it.

Il giorno 10/03/2011 alle ore 15,00 in un locale aperto al pubblico presso la sede del Comune di Rosignano Monferrato, avrà luogo un'asta pubblica col metodo delle offerte segrete in aumento sul prezzo base indicato nel presente avviso (art. 73 lett. c) e 76 del R.D. 827/1924), del bene immobile di proprietà comunale, costituito da un fabbricato ubicato in Rosignano Monferrato, Via Bonelli n. 2.

DATI INFORMATIVI

- A) Oggetto dell'asta: Fabbricato ad uso commerciale denominato "Ex Panetteria Comunale".
- B) *Individuazione catastale*:
- Foglio n. 7 mappale n. 429 subalterno 1 categoria C/1 classe 2 mq. 18 rendita catastale € 215,67
- Foglio n. 7 mappale n. 429 subalterno 2 categoria C/3 classe 1 mq. 53 rendita catastale € 87.59.
- C) *Prezzo a base d'asta*: € 41.500,00
- D) L'alienazione del suddetto immobile avverrà *a lotto unico* nello stato di fatto e di diritto in cui trova. La partecipazione all'asta ne comporta l'accettazione e il gradimento.

PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE

L'aggiudicazione sarà disposta a favore del concorrente che avrà formulato l'offerta in aumento sul prezzo posto a base d'asta più alta e si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELL'OFFERTA

Per partecipare alla gara i concorrenti dovranno far pervenire al Comune di Rosignano Monferrato (AL), Via Roma, n. 19, c.a.p. 15030 inderogabilmente entro le ore 12,30 del giorno 09/03/2011, precedente a quello fissato per la gara, a mezzo del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito, ovvero con consegna a mano presso l'Ufficio protocollo del Comune di Rosignano Monferrato, un plico, debitamente sigillato controfirmato sui lembi di chiusura, sul quale sarà riportata la denominazione del concorrente e la seguente dicitura: "OFFERTA ASTA PUBBLICA PER ALIENAZIONE IMMOBILE", nel quale dovrà essere inclusa tutta la documentazione prevista nel Bando d'asta integrale.

Il bando d'asta integrale è disponibile presso l'Ufficio Tecnico e sul sito www.comune.rosignanomonferrato.al.it gli interessati possono prenderne visione e chiederne copia così come possono prendere visione e chiedere copia di tutta la documentazione inerente.

Per tutto quanto non previsto nel presente bando, si rinvia al Regolamento Comunale disciplinante l'alienazione di beni immobili e al R.D. 23.05.1924, n. 827.

Rosignano Monferrato, 02/02/2011

Il Responsabile del Servizio Laura Barbano